
Más información: www.smartland.utpl.edu.ec,
https://observatorioturistico.utpl.edu.ec 
smartland@utpl.edu.ec | mgsuasnavas@utpl.edu.ec
resanchez@utpl.edu.ec | csvinan@utpl.edu.ec
Carrera de Turismo – UTPL

Contexto de la investigación: 
El informe presenta los resultados del levantamiento del perfil del visitante, gasto turístico y satisfacción del evento, durante el IV Festival 
Internacional de Artes Vivas Loja 2021, en el cuál se levantó información relevante y de interés para las autoridades locales y la ciudadanía en 
general. La encuesta fue aplicada a los asistentes a eventos que formaron parte de este festival.

Resultados FIAVL 2021
Festival Internacional de Artes vivas de Loja
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¿Cómo evalúa de manera global el desarrollo del VI FIAVL 2021?
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